
Sportovci UK letos ovládli plavání na Českých akademických hrách

Sportovci UK letos ovládli plavání na Českých akademických hrách

O prestižní titul Akademický mistr/yně se od 26. 6. do 1. 7. 2016 bojovalo ve 22 disciplínách na Českých akademických hrách (ČAH). Letošní už 15. ročník hostila Univerzita Pardubice a této studentské soutěže se zúčastnilo 2500 sportovců z 50 vysokých a vyšších odborných škol, kteří využili 15 sportovišť v Pardubicích a blízkém okolí. Sportovci Univerzity Karlovy si z Pardubic odnesli nejvíce bodů v součtu za jednotlivé disciplíny a s velkým rozdílem od nejbližšího soupeře tak odjíždějí s 1. místem v celkovém bodování zúčastněných škol. Gratulujeme!

Nejúspěšnějšími disciplínami z pohledu sportovního týmu Univerzity Karlovy bylo bezesporu plavání, kde sportovci UK vyhráli kategorii žen i mužů. Celkově byli úspěšnější ženy, muži si odnesli první místo v hodnocení po disciplínách pouze v karate. Ženy UK vybojovaly první místa v tenisu, badmingtonu, atletice, volejbalu, basketbalu, squashu, kanoistice a florbalu a připsaly tak na celkovou výsledkovou listinu cenné body pro Univerzitu Karlovu.

Plavání ovládli ženy i muži samostatně i ve společných kategoriích. V polohovém závodě 4 x 50 m mix se podařilo získat body za umístění hned dvou družstev za 1. a 3. místo. Mezi muži vynikali Pavel Janeček a Tomáš Havránek, ženy měly na 1. místech výborné zastoupení v Kláře Slámové a Lence Štěrbové. Pavel Janeček doslova "nevyleze z bazénu", neboť v Pardubicích zůstává na Letní mistrovství ČR v plavání 1. – 3. 7. Zde má ještě poslední šanci na splnění olympijského A limitu v polohovém závodě na 400 m.

Tenisové klání patřilo mezi ženami ve dvouhře i čtyřhře tenistkám UK. Ve dvouhře zvítězila Kateřina Sadilová, prvenství ve čtyřhře si odnesly Aneta Skokanová a Petra Pivcová a celkově tak tenistky získaly celkové prvenství v disciplíně. Sportovcům Univerzity Karlovy se dařilo také v karate, kde se o nejvíce bodů zasloužil v kumite Kryštof Kulan z Přírodovědecké fakulty.

Stranou ovšem nezůstaly ani atletické disciplíny. Tým UK zde ovládl trojskok v ženské i mužské kategorii – Anna Zekuciová se výkonem 12, 19 m zapsala na osmé místo tabulek Českého atletického svazu a David Beneš skočil 14, 43 m. Výčet prvních míst v jednotlivých disciplínách ještě doplňuje Michaela Drábková (1500 m ženy finále), Markéta Červenková ve vrhu 4 kg koulí, která výkonem 16, 67 m nepřekonala svůj nejlepší český letošní výkon z březnového Evropského poháru vrhačů v rumunského Aradu o 19 cm a Anežka Buzrllová (disciplína veslování sprint ženy) – studentka medicíny a Sportovkyně roku Břeclavska z loňského roku.

Pardubice nabídl nejen spoustu sportovních zážitků, ale také bohatý doprovodný program s nabídkou výletů po okolí města. Mezi nejoblíbenější místa však mezi sportovci napříč školami a disciplínami patřila Relax zóna s grilováním a hudbou v areálu Katedry tělovýchovy a sportu. Přestože se závěrečná party pro sportovce konala 30. 6. večer v Porter aréně, poslední den ČAH se soutěžilo ještě v pěti disciplínách: basketbal, beach volejbal, házená, nohejbal a lezení na obtížnost, vše v kategoriích muži i ženy.

Celkové výsledky na: ceskeakademickehry.cz

[Fotografie](#)